

18+



**Сегодня - 5 криминальных историй, случившихся в Новороссийске совсем недавно и чуть раньше. За одним исключением, речь об убийствах, произошедших на почве тесного общения с "зеленым змием"... Мои собеседники - заместитель руководителя Следственного отдела по г.Новороссийску СУ СК РФ по Краснодарскому краю Денис Сидоров и старший следователь СО Гурген Антонов.**

**1) Больше выпьешь - раньше сядешь**

**\*\*\*Новогодних праздников 55-летняя жительница одного из домов по ул.Михаила Борисова не пережила. Ночью ее избил родной сын, с которым по-семейному выпивали. Алкоголь в данном случае не только усугубил последствия, но и стал непосредственным поводом к ссоре. Сын убивать, по его словам, вовсе не хотел. Но от сильного, тупого удара в живот у матери произошел разрыв селезенки, и она скончалась. Следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. Это тяжкое преступление предусматривает наказание до 15 лет лишения свободы.**

Автор: Беседовала Марина ЭКСТЕР  
23.01.2013 04:32

---



~~Видеозапись убийства в Новороссийске~~  
2) Красная кровь с голубым оттенком?

**\*\*\*13 января в сарае возле одного из домов по ул.Парк А Восточного района Новороссийска был обнаружен труп мужчины, на теле которого оказалось более 30 ножевых ранений. У покойного были отрезаны гениталии. Их ему, человеку без определенного места жительства, засунули в рот. До своего 50-летнего юбилея мужчина не дожил пару лет.**

**\*\*\*По данным следствия, компания из 10-12 человек выпивала в частном домовлад**



**ении неподалеку от железной дороги. 22-летний парень, один из участников попойки, вышел на свежий воздух. За ним - дядя в два с лишним раза старше.**

**\*\*\*Как потом выяснилось, убитый давно злоупотреблял спиртным и вел аморальный образ жизни. И, по словам подозреваемого в зверском убийстве, тот стал к нему приставать. Интимно. Мол, давай займемся сексом, как это делают телезвезды и популярные певцы. Является ли это правдой, вопрос отдельный. Ведь, возможно, это придумано, чтобы как-то оправдать огромное количество ран - в туловище,**

голову, руки и ноги...

**\*\*\* Следствию, в том числе, и предстоит выяснить, действительно ли все было так, как он описывает, или убийца выдумал нетрадиционные отношения как мотив для совершенного преступления. Уголовное дело возбуждено 15 января по ч.1 ст.105 УК РФ - убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, что наказывается лишением свободы на срок от 6 до 15 лет. Важно, что подозреваемый на следующий день сам пришел в отдел полиции, сделал явку с повинной. Показал куда выбросил нож, дал признательные показания. Сейчас задержан, арестован судом.**



**\*\*\* Вот только хочется спросить: - Если тебе делают по дороге непристойное предложение, то зачем идти с таким человеком в сарай? Мол, чтобы переночевать. Это, конечно, тоже ответ...**

### **3) Пропала старушка. Убита из-за жилья?**

**\*\*\* Следствие проверяет, не кроется ли убийство за сообщением о пропаже без вести жительницы Новороссийска 1938 года рождения. Обратились с заявлением ее дальние родственники. Они пояснили, что последний раз видели бабулю ... в ноябре 2010 года. Да, давно, но они, дескать, живут далеко. И когда видели родственницу последний раз, она никуда не собиралась уезжать, была полностью в здравом уме. Тем не менее, следствию еще предстоит выяснить, почему обратились в полицию они только сейчас, а не в момент пропажи. И постараться раскрыть истинную картину исчезновения, возможного убийства.**

### **4) Убил и пошел в ... котельную**

Автор: Беседовала Марина ЭКСТЕР  
23.01.2013 04:32

---

**\*\*\*Ночь на Рождество омрачилась в Новороссийске сразу двумя кровавыми преступлениями. В одной из квартир многоэтажки по переулку Литейному (конечная троллейбуса на Шесхарисе) был обнаружен труп проживавшей там же молодой, 1986 года рождения женщины с тремя колото-резаными проникающими ранениями в области груди. Как показала экспертиза, смерть наступила от потери крови после нанесения этих ран.**



**\*\*\*Искать убийцу долго не пришлось. Сожитель бедолаги, молодой мужчина обратился ночью ... к оператору котельной по соседству, попросив дежурившую вызвать скорую помощь и полицию. Мол, я то ли ранил, то ли убил свою жену. Сожитель задержан, арестован судом и дает признательные показания. Мужчина приехал к нам на Юг из Забайкальска Иркутской области. Не ангел, уже имеет судимость. Показал, где находится нож, которым убивал, рассказал все подробности. Из-за чего махал ножом? Дескать, поссорились, вот и решил наказать, специально. Ему грозит до 15 лет лишения свободы.**

## **5) Камнем по черепу. И опять "под газом"...**

**\*\*\*О втором убийстве в канун Рождества. Днем 6 января в самодельной хижине, расположенной в лесном массиве возле садового некоммерческого товарищества "Колосок" (район кладбища на горе Кабахеха), был обнаружен труп проживавшей там женщины, без определенного места жительства, 1955 года рождения. Как показала экспертиза, ее смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы, сопровождавшейся переломами костей свода и основания черепа.**

Автор: Беседовала Марина ЭКСТЕР  
23.01.2013 04:32

---



~~Уважаемые коллеги! В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о персональных данных, сообщаем, что информация, содержащаяся в настоящем документе, является конфиденциальной и предназначена исключительно для служебных нужд. Любое разглашение информации, содержащейся в настоящем документе, влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Настоящий документ не подлежит распространению за пределы организации, в которой он был создан.~~